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MA( 1977. jan u ár 16. Va- 
'  sám ap, Gusztáv nap­

ja.
A nap kél 7.26 — nyugszik

16.22 órakor
A hold kél 4.03 — nyug­

szik 13.29 órakor.

HOLNAP;
fő, Antal napja.

A nap kél 7.25 — nyugszik
16.23 órakor.

A hold kél 5.07 — nyugszik 
14.28 órakor.

VÁRHATÓ IDŐJÁRÁS
Túlnyomóan borult idő, 

többfelé esővel, havas esővel, 
főleg az északnyugati, ésíaki 
országrészben hóval. M érsé­
kelt, a  Dunántúlon élénkebb 
délnyugati, déli szél. Az észak­
keleti országrészben erősen 
párás levegő. Várható legma­
gasabb nappali hőmérséklet 0 
— plusz 5 fok között.

— Fogadóóra. Császár Fe­
renc. a  megyei tanács általá­
nos elnökhelyettese január 
17-én hétfőn fél 10-től, fél 
1-ig hivatali helyiségében 
ta r t  fogadóórát.

— Finnek, ausztrálok a Du­
nakanyarban. Jan u ár 14 és 20 
között 79 finn borászati 
szakem ber tartózkodik ha­
zánkban az IBUSZ szerve­
zésében. Budapest nevezetes­
ségeinek m egtekintésén kí­
vül dunakanyari k irándulá­
son is részt vesznek. — A 
Transbus Hága holland u ta­
zási iroda és az IBUSZ közös 
szervezésében 25 ausztrál 
diák érkezett szombaton ha­
zánkba. Idegenforgalmi
programokon vesznek részt 
Budapesten s ellátogatnak a 
D unakanyarba. A szakmai 
program  keretén belül ta lá l­
koznak a budapesti egyetem 
m űvészettörténeti tanszéké­
nek tanáraival és diákjaival.

Ú  ttör ő vasutasok

Évente mintegy kétszáz kis­
pajtást képeznek ki úttörő­
vasutasnak. A téli időszakban 
két tanfolyamot szerveznek ré­
szükre, ahol vasút- és posta­
forgalmi ismereteket sajátíta­
nak el. A képen: terepaszta­
lon gyakorolják a fényjelzése­
ket.

— Ceglédi csőrlők a toló. 
hajón, a  közelmúltban ké­
szült el az  óbudai hajógyár­
ban a  80. szibériai tolóhajó, 
am elynek csörlőit a  Ceglédi 
Közgép V állalatnál gyártot­
ták. Ez a  m indkét vállalat 
szám ára előnyös együttm ű­
ködés te tte  lehetővé, hogy 
kihasználják a  ceglédi vál­
lalat kapacitását, s  m a m ár 
három m űszakban is dol­
gozhatnak.

- — Buszrádió, Tóalmás! Így
kezdi a  bejáró dolgozóknak 
készített, egyórás m agnómű­
sorát a  tóalm ási művelődési 
ház és könyvtár. A művelő­
dési intézmény dolgozói ösz- 
szeáliította m űsorban a zene 
m ellett helyi hírek, tudósítá­
sok, helytörténeti érdekessé­
gek, versek, lapszemle, ka­
barétréfák  és egészségügyi 
felvilágosítások' kap tak  he­
lyet.

Elsősegélynyújtó tanfolya­
mot indítanak a  M agyar Ha­
jó- és D arugyár váci gyár­
egységében. A negyven hall­
gató színvonalas előadáso­
kon sa já títja  el az alapvető 
egészségügyi ism ereteket. 
Tudásukról a  tanfolyam 
végén játékos vetélkedőn ad­
nak  számot.

Tavaszra készülnek 
a halászok

A halászok m ár készülnék a 
tavaszra is. A hajók, a  hálók 
és egyéb felszerelések jav í­
tásán kívül is több ezer mes­
terséges süllőfészket készíte­
nek. A tapasztalatok szerint 
ugyanis a  megfelelő ívóhelyet 
kereső halak gyakran veszik 
igénybe a  felkínált nászágya­
kat.

MIKSZÁTH KÁLMÁN
szá zh a r m in c  ev v e l .

EZELŐTT,
1847. január IS-án született a 
felvidéki Szkiabonyán — és 63 
éves korában, 1910-ben halt 
meg Budapesten — Mikszáth 
Kálmán, a magyar prózairo­
dalom egyik legkimagaslóbb 
alakja.

Szülei kisbirtokosok voltak; 
apja néhány hold löldön gaz­
dálkodott, s egy ideig a falusi 
kocsmát és mészárszéket is 
bérelte. Kisbirtokos, családból 
származott édesanyja, Veres 
Mária is. A család a paraszti 
és az úri világ határmezsgyé­
jén élt, a családi legendák 
azonban nagyhírű protestáns 
papi ősökről, elkallódott ne­
mesi előnevekről is tudtak. A 
gyermek Mikszáth világa nem 
különült el a faluétól, s így 
korán beleívódtak a falu szí­
nei, elraktároződtak benne a 
palócföld tájai, emberei. Itt 
érte az első és egész életmű­
vét legmélyebben befolyásoló 
irodalmi hatás, a népdaloké és 
a népmeséké. Elbeszélni nem 
a regényíróktól tanultam, ha­
nem . . .  a magyar paraszttól — 
vallotta magáról később.

Fiatalon lett újságíró, s így 
alaposan megismerte a kora­
beli magyar közéletet, annak 
sok úri csalafintaságát. Termé­
keny regényíró volt, s hallat­
lanul népszerű. Két leginkább 
realista regénye: A fekete vá­
ros és A Noszty fiú esete Tőth 
Marival; ezek mutatják leg­
tisztábban írói fejlődésének 
útját, s jelölik meg irodalom­
történeti helyét, szerepét is. 
Ennek lényege, hogy Mikszáth 
a romantikából kiindulva, a 
realizmus irányába vezette a 
magyar prózát, Jókai hagyo­
mányainak követése felöl — 
Móricz Zsigmond törekvései­
nek előkészítése felé. Művel 
számos kiadásban jelentek 
meg, novelláiból és más írá­
saiból sok válogatás látott nap­
világot. * 14

Félidőben a vizsgaidőszak
Száztizezer hallgató  
ad  szám ot tudásáról

Félidejénél ta r t  az egyete­
meken, főiskolákon a vizsga- 
időszak. Az általában január 
utolsó, vagy február első he­
téig ta rtó  felévi beszámolási 
időszakban hazánk 18 egyete­
mén, 33 főiskoláján és 5 képző 
intézményében a  különböző 
tagozatokon több m int 110 
ezer hallgató ad számot tudá­
sáról. A nappali tagozatokon 
mintegy 65 ezren kollokvál­
nak, szigorlatoznak. H arm inc­
öt és fél ezer első éves először 
éli á t  az egyetemi, főiskolai 
vizsga izgalmait, közülük 17 
ezren a nappali tagozaton ta ­
nulnak.

Ú jra első. Tovább ta rtja  
vezető helyét a  megyében 
az érdi takarékszövetkezet. 
Tavaly 11 m illió forinttal 
nőtt a  betétállom ányuk, 
mely összesen 75 millió fo­
r in tra  emelkedett.

— Az Szem! demokrácia 
ú j fórum a alakult ki a  M a­
gyar Hajó- és Darugyár váci 
gyárában : a  szakszervezeti 
bizalm iak küldöttértekezlete. 
Ez a  fórum- döntött például 
a  tavaly elfogadott kollektív 
szerződésről, a  törzsgárda- 
szabályzatról, s hallatja a  vé­
lem ényét az időszerű term e­
lési problémákról.

HALAK KÍGYÓK HELYETT
A kígyóméreg rendkívül drága és nehezen zsákmányolható, keres­

lete viszont szüntelenül növekszik. Az utóbbi időben a tudósok több 
kísérletet is végeztek, s ezek során megállapították, hogy az Indiai­
óceán egyes halfajtái sikeresen helyettesíthetik a kígyókat ezen a 
téren. A halakból annyi mérget lehet kivonni, mint amennyit tizen­
két mérgeskígyótól szerezhetnek. Egyes példányok pedig annyi mér­
get tartalmaznak, amennyi ötven darab kobrában van.

Lottótájékoztató

Sok vo lt a  négyes
A Sportfogadási és Lottó- 

igazgatóság közlése szerint a 
második játékhéten  ö ttalála- 
tas szelvény nem  volt. Négy 
találata  183 fogadónak volt. 
nyerem ényük egyenként 36 726 
forint. Három ta lálato t 12 991 
fogadó é rt el, nyerem ényük 
259 forint. A kéttalál atos szel­
vények száma 333 815, ezekre 
egyenként 13 forintot fizetnek.

A nyerem ények az illeték 
levonása u tán  értendők.

— Megszűnt az Állami Bizto­
sító Csepel autógyári kirendelt­
sége. Az autógyári biztosítási 
ügyek intézését a szigetszentmik- 
lósi kirendeltség vette át.

Csak fél üveggel
Ebből fogyasszon, meg 

nem  á r th a t . . .  Egyen belő­
le, igyon belőle, amíg jó l­
esik . . .  — efféle kínálatok­
hoz szoktunk, ha gyártó, 
eladó meg ak a r kedveltet- 
ni, valam i új portékát.

Ezért merőben meglepő 
az a felirat, am ely az üzle­
tekben nem rég m egjelent 
ú jfa jta  muskotályos szőlő­
szörp üvegein olvasható. A 
Szondi György Termelőszö­
vetkezet, am ely Drégelypa- 
lánkon gyártja  ezt a kelle­
mes, alkoholmentes italt, 
a rra  hívja föl a  címkéken 
a  fogyasztókat, hogy n a­
ponta fé l üveg szörpnél 
többet ne igyanak, a hígí­
tástól függetlenül sem.

Az okot nem  jelzik, nem 
is tudjuk, hogy mi lehet a 
magyarázat, milyen egész­
ségügyi óvintézkedés. Ám 
az indítóok így is világos: 
a tisztesség, amely fölé ke­
rekedik a m indenáron való 
üzleti érdeknek.

Vajon, m ikor találkozunk 
hasonló felirattal egy-egy 
boros-, pálinkásüveg cím­
kéjén? . . .

Csúszásveszély a hegyi szakaszokon
Pest megyében já rh a tó k  a z  u tak

— Szerződést kötött a Cse­
pel Autógyár a  ráckevei já ­
rási h ivatallal a  közművelő­
dési határozat sikeres végre­
hajtására. Az eredményeket 
egy év m úlva felülvizsgál­
ják, és akkor döntenek a 
szerződés meghoszabításáról 
is.

Tegnap Pest megye terü le­
tén — a havazás ellenére — 
valam ennyi útszakasz járható 
volt. Szombaton a főú tvona­
lakon 10, a mellékútvonalakon
14 sószóró erőgép dolgozott. 
Az előbbiek 40, a m ellékuta­
kon dolgozók pedig 34 tonna 
sót hin tettek  szét.

A Közlekedés- és Postaügyi 
M inisztérium útinformációs 
szolgálatának Pest megyei 
ügyeletesétől megtudtuk, hogy 
a megye útvonalai síkosak 
voltak ugyan, de csúszásve­
szély csak a hegyi útszakaszo­
kon volt, s  o tt ahol az időle­
ges olvadás nyomán keletke-

Á m o k f u t ó k ,  e l ő z g e t ó k
Pusztazámoron dr. Pál Ist­

ván  31 éves budapesti fogor­
vos, személygépkocsijával 
kénytelen volt letérni a jobb­
oldali ú tpadkára a vele szem­
ben szabálytalan előzésbe 
kezdő Balassa István  57 éves 
pusztazámori nyugdíjas gépko­
csija elől. A leszorított sze­
mélygépkocsi elgázolta az ú t­
padkán haladó Csincse József 
37 éves pusztazámori fűtőt. A 
gyalogos súlyos sérüléseket 
szenvedett..

Szentm ártonkáta  kü lterü le­
tén, nem  az útviszonyoknak 
megfelelő sebességgel haladt 
személygépkocsijával Babos 
István  31 éves gépkocsivezető 
nagykőrösi lakos. Elveszítette 
uralm át a kocsi fölött, s árok­
ba csúszott, m ajd egy fának * I

CIKÁZOTT, MAJD FELBORULT

ütközött. Utasa, Szivák Sándor, 
38 éves betanított munkás, 
ceglédi lakos, és a gépkocsi 
vezetője súlyos sérüléseket 
szenvedtek.

Cegléd közelében Bz-kó La­
jos 33 éves abonyi szobafestő 
figyelmetlenül veze.te sze­
mélygépkocsiját, s az ú tpadká­
ra  té rt le, m ajd átvágódott és 
felborult. A gépkocsi vezetője 
és két gyermeke, valam int u ta­
sai nyolc napon belül gyógyu­
ló sérüléseket szenvedtek.

Hernádon, Négy elvi Pál, 38 
éves hernádi lakos ittasan  ve­
zette személygépkocsiját és el­
gázolta a vele szemben szabá­
lyosan közlekedő Vakuja Ist­
ván 41 éves segédmunkás,

hernádi lakost. A férfi köny- 
nyebben megsérült.

Dabason Pető Lajos 38 éves 
osztályvezető, dabasi lakos, 
személygépkocsijával á tté rt az 
ú ttest bal odalára, s o tt össze­
ütközött a  vele szemben sza­
bályosan haladó Oglár József 
29 éves gépkocsivezető, dabasi 
lakos személygépkocsijával. 
Pető könnyebben megsérült.

Farmos külterületén Schaf­
fer Gyuláné, 39 éves üzletveze­
tő, nagykátai lakos, személy- 
gépkocsijával szabálytalan elő­
zésbe kezdett, és elütötte a ve­
le szemben kivilágítatlan ke­
rékpárján  közlekedő Hárfa 
László, 28 éves, tápiószent- 
mártoni traktorvezetőt. Hárfa 
súlyos sérüléseket szenvedett.

zett átfolyások, hajna lra  az 
ú tburkolatra fagytak.

Az előrejelzések továbbra is 
óvatosságra intik  a gépjárm ű- 
vezetőket, a várhatóan havas­
eső m iatt.

Az okát még keresik

H a jn a li b a ra k k tíiz  
D u n akeszin

Dunakeszin, a Felszabadulás 
úton, a Pest megyei Tanács 
Építőipari Vállalata váci üzem­
egységének telephelyén — 
egyelőre még kiderítetlen  ok ­
ból — kigyulladt egy fából 
épü lt öltöző — és melegedő­
helyiság. A lángok m artaléka 
le tt egy olajkályha, s m aga az 
épület is csúnyán összeégett 
A  tüzet a helybeli lakosság ol­
totta el. A z  ügyben a vizsgálat 
még tart, á-m annyi m ár bizo­
nyos, hogy m integy 2 ezer fo­
rintnyi érték égett el.

A BUSZVEZETŐ VOLT 
A HIBÁS

Befejeződött a vizsgálat an ­
nak a tragikusan súlyos közle­
kedési balesetnek az ügyében, 
am ely december 6-án a Bu­
dapest, XVII. kér. Pesti út 368. 
szám előtt történt és hat kákái 
asszony meg a sofőr halálát 
okozta. A vizsgálat tisztázta, 
hogy a gyorshajtás m iatt be­

következett balesetért a hon­
védségi autóbusz vezetője volt 
a felelős, aki m aga is belehalt 
sérüléseibe.

es a műsora
VAS AKINAP

KOSSUTH RADIO
6.00: Hírek. Lapszemle. Időjárás­

jelentés. 6.10—7.54: Kellemes vasár­
napot ! Zenés műsor. 7.54: A kö­
zönségszolgálat tájékoztatója. 8.00: 
Hírek. Lapszemle. Időjárás-jelen­
tés. 8.05: útközben. 8.10: Külpoli­
tikai negyedóra. 8.25: Hallgatóink 
ligyelméoe! 8.26: Népdalok, nép­
táncok. 9.11: Reklám. 9.14: Magyar 
Múzsa. Szécsi Margit műsora. 9.54: 
Útközben. 10.00: Hírek. Időjárás- 
jelentés. 10.03: Eső-lesők. Tarbai 
Ede mese játéka. 10.42: Az MRT 
gyermekkórusa énekel. 11.04: Ze­
nés reklámturmix. 11.14: Vasárnapi 
koktél. 12.00: Hírek. Lapszemle. 
Időjárás-jelentés. 12.10: Édes anya­
nyelvűnk. 13.00: Kartársnők, kor­
társnők. Faragó Vilmos írása. 13.10: 
Jó ebédhez szól a nóta. 13.45: Rá­
diólexikon. 14.15: Régi híres éne­
kesek műsorából. 15.00: Időjárás­
jelentés. 15.08: Útközben. 15.13: 
Népszerű zenekari muzsika. 16.00: 
Utódainkhoz. Az NDK rádiója és 
a Magyar Rádió Bertolt Brecht- 
műsora a Radnóti Miklós Szín­
padról. 16.58: Hallgatóink figyel­
mébe! 17.00: Hírek. Időjárás-je­
lentés. 17.05: Útközben. 17.10: Bee- 
thoven-művek. 17.55: Éva. Részletek 
Lehár Ferenc, Gábor Andor—Sza-i 
bó. Miklós operettjéből. 18.28: Hall­
gatóink figyelmébe! 18.30: Hírek. 
Időjárás-jelentés. 18.40: Útközben. 
18.45: Közvetítés a Magyarország 
—Franciaország Király Kupa te­
niszmérkőzésről. 18.55: Az ifjúsági 
rádiójáték-pályázat II. díját nyert 
hang játék. 19.40: Színes népi mu­
zsika. 20.25: Verdi: Simone Bocca- 
negra. Háromfelvonásos opera. 
Közben: 22.00: Hírek. Időjárás-je­
lentés. 22.10: Sporthírek. Totó. 
22.52: Modern írók portréi. Saul 
Bellow. 23.44: Tánczene Párizsból. 
24.00: Hírek. Idő járás-jelentés. 0.10: 
Toronyzene. 0.25: Himnusz.

PETŐFI RADIO
6.58: Hallgatóink figyelmébe! 7.00: 

Az unitárius egyház félórája. 7.30: 
Lehotka Gábor orgonái. 8.00: Hí­
rek. Lapszemle. Időjárás-jelentés. 
8.05: Érdekességek a jövő hét mű­
sorából. 8.30: Hírek. 8.33: Miska 
bácsi lemezesládája. 9.00: Tito 
Schipa énekel. 9.14: Muzsikaszó. 
Népzenei hangverseny. 10.30: Hí­
rek. 10.33: 117 perc — színházról, 
rádióról televízióról. 12.30: Hírek. 
12.33: Charity, te édes. Részletek 
Coleman zenés játékából. 13.11: A 
portugál királylány. Déry Tibor

Ma 15.55-kor a tévében:

elbeszélésének rádióváltozata. 13.45: 
Időjárás- és vízállásjelentés. 14.G0: 
Táskarádió. 15.00: Nőkről — nők­
nek. Szél Júlia riportja. 15.30: 
Hírek. 15.33: Tanczene. 15.50: Mik­
rofon előtt az irodalmi szerkesztő: 
Lékay Ottó műsora. 16.00: A va­
sárnap sportja. 16.40: Á csavargó­
király. Részletek Friml operettjé­
ből. 16.57: Reklám. 17.00: ötórai 
tea. Közben: 17.30: Hírek. 18.00: 
Mit üzen a rádió? 18.35: Nótaked­
velőknek. 19.21: Jó estét, gyere­
kek! 19.30: Hírek. 19.33: Közvetí­
tés a Magyarország—Franciaország 
Király Kupa teniszmérkőzésről. 
19.43: Kritikusok fóruma. 19.53: 
Grieg-művek. 20.30: Irodalmi ki­
rándulások. Hársing Lajos műsora. 
21.00: Hanglemez MK. 21.02
Népszerű énekesek és együttese.. 
műsorából. 22.00: Operettek. 22.30; 
Hírek. 22.33: Szimfonikus köny- 
nyűzene. £3.30: A bécsi Volksöper 
fúvósegyüttese Haydn-müveket ját­
szik. 24.00: Hírek. Időjárás-jelentés. 
0.10: Műsorzárás.

TELEVÍZIÓ
8.54: Tévétorna. 9.00: Iskolatévé. 

Angol nyelvtanfolyam. 9.15: Fran­
cia nyelvtanfolyam. 9.30: Minueu- 
ki iskolája. Matematika. 9.55: Hí­
rek. 10.00: Mindenki iskolája. Ma­
tematika folytatása. 10.25: Alpesi 
Sí Világ Kupa. I. futam. Közve­
títés Kitzbühelből. 11.25: Minden­
ki iskolája. Irodalom. 12.00: Bozó. 
Francia rajzfilmsorozat. 5—6. rész. 
12.10: Aprók tánca. Néptáncmüsor 
gyerekeknek. 12.35: Van egy ötle­
ted? Játsszunk matematikát! X/2. 
rész. 12.55: Alpesi Sí Világ Kupa. 
II. futam. 13.45: Rembrandt. V/3. 
rész: A siker. Kenneth Clark soro­
zata. 14.15: Pedagógusok fóruma. 
15.00: Mexikói pillanatok. VI/l. 
rész: Ismerkedés Mexikóval. VI/2. 
rész: Különös világ. Rövidfilmso­
rozat. 15.55: Filmszem. 16.45: Mű­
sorainkat ajánljuk! 17.10: A Ma­
gyar Televízió Szabadegyeteme. A 
Föld és bolygótestvérei. 18.05: Fő 
a feje. Nyilvános vetélkcdőműsor 
a Budapest Szállóból. II. film. 
18.30: Reklám. 18.35: A közönség- 
szolgálat tájékoztatója. 18.40: Esti 
mese. 18.50: Tévétorna. 19.00: A 
Hét. 20.00: Hírek. 20.05. A bandi­
ták hálójában. Magyarul beszélő 
angol film. 21.35: Sporthírek. 21.45: 
Tv-bérlet. A Magyar Televízió 
hangversenysorozata. A IV. stú­
dióban. Dukas: A bűvészinas. Ze­
nekari scherzo. 22.20: Hírek.

Film szcm
A m int a  szerkesztő-rendező, B. Révész László elm ondta la­

punk olvasói számára, az adásban elsőként a nem rég bemu­
ta to tt lengyel Az ígéret földje  című film et ism ertetik.

— A  rendező, Andrzej W ajda is a napokban járt Buda­
pesten.

— Igen, s a  vele készített interjút\ is lá thatják  a  nézők, 
csakúgy, m in t a  sajtóban eléggé nagy Vitát kiváltó film je né­
hány részletét. A m űsorban a  film  történelm i hátteré t is 
igyekszünk megvilágítani.

— Magyar film?
— Most m uta tják  be Dömölky János rendező új film- 

vígjátékát, a Kardot, amiből szintén bem utatunk két rövid 
részletet, s ezzel egyben Haumann Pétert, ak i a  főszerepet 
alakítja. Talán ehhez is kapcsolódó az a beszélgetés, amelyet 
Eörsi Istvánnal folytattunk, aki a szatíra műfajáról m ondja 
el gondolatait, s  ebből a  szempontból elemzi a m agyar fil­
meket.

— A z operatőri munkáról m it láthatunk ezúttal?
— Eigy m iniportrét Ragályi Elemérről, akinek művésze­

tét m a m ár sokan ism erik eddigi, filmjeiből. Az operatőiTel 
folytatott beszélgetést igyekeztünk illusztrálni filmjeiből vett 
képsorokkal. Ragályi Elem ér pályájáról is beszél. Végül azt 
a fe lhívást em liteném  a m űsor témái közül, am i a februári 
budapesti játékfilm -szem lével kapcsolatos.

HÉTFŐ

KOSSUTH RÁDIÓ
4.25—7.59: Jó reggelt! Zenés mű­

sor. 8.00: Hírek. Időjárás-jelentés. 
8.05: Műsorismertetés. 8.20: A mai 
nap kulturális programjából. 8.25: 
Mit üzen a rádió? 9.00: Puskin 
versei. 9.10: A hét zeneműve. 9.40: 
Óvodások műsora. 10.00: Hírek. 
Időjárás-jelentés. 10.05: Iskolarádió 
Osztályfőnöki óra (ált isjt. 8. oszt.). 
10.20: Anyanyelvi műsor (ált. isk. 
4. oszt.). 10.30: Zenekari muzsika. 
11.17: A Fekete Afrika történeté­
ből. Afrikai középkor. Krizsán 
László kandidátus írása. 11.37: 
A Pickwick Klub. Charles Dickens 
regénye folytatásokban. XVI. rész. 
12.00: Déli krónika. 12.20: Ki nyer 
ma? 12.30: Reklám. 12.35: Táncze­
nei koktél. 13.20: Válaszolunk hall­
gatóinknak. 13.35: Népi zene. 14.00: 
Ezeregy délután. 14.30: Sárdy János 
felvételeiből. 15.00: Hírek. Időjárás­
jelentés. 15.10: Édes anyanyelvűnk. 
15.15: Az élő népdal. 15.25: Kórus- 
pódium. 15.39: Szovjet zeneszerzők 
indulói. 15.58: Hallgatóink figyel­
mébe! 16.00: Útközben. 16.05: Szo­
cialista brigádok akadémiája. 16 
Régi híres énekesek műsorából 
17.00: Hírek. Útközben. 17.07: Kör­
mendi Vilmos zongorázik. 17.19: 
A bronzlovas. Puskin költeménye. 
17.40: Üj felvételeinkből. 18.25: Mai 
könyvajánlatunk. .18.28: Hallga­
tóink figyelmébe! 18.30: Esti Ma­
gazin. 1P.15: Rossa László népdal­
feldolgozásaiból: 19.33: Sajtókonfe­
rencia — a munkavédelemről. K o ­
csányi László riportja. 20.33: Hí­
rek. 20.38: Lemezmúzeum. 21.30: 
Mi, férfiak. Petress István műso­

ra. 22.00: Hírek. Idő járás-jelentés. 
22.15: Sporthírek. 22.20: Tíz perc 
külpolitika. 22.30: A Magyar Ka­
marazenekar hangversenye az l. 
évi Salzburgi Ünnepi Játékokon. 
23.34: Láng István: A nagy dráma­
író. Egyfelvonásos vígopera. 24.00: 
Hírek. Idő járás-jelentés. 0.10: 
Tánczene. 0.25: Himnusz.

PETŐFI RADIO
4.25—7.59: A Petőfi rádió reg­

geli zenés műsora. 8.00: Hírek. 
Idő járás-jelentés. 8.05: Fúvósátira­
tok. 8.30: Hírek. 8.33: Nótacsokor. 
9.30: Hírek. 9.33: Tánczene. 10.00— 
12.00: A zene hullámhosszán. 12.0" 
Egyveleg Fényes Szabolcs müvei­
ből. 12.30: Hírek. 12.33: Könyvtár 
egy falusi iskolában. Garami 
László riportja. 12.50: Liszt zongo­
ramuzsikájából. 12.35: Kis magya” 
néprajz. 13.30: Hírek. 13.33: A 
Gyermekrádió új zenei felvételei­
ből. 13.45: Időjárás- és vízállás- 
jelentés. 14.00—17.00: Kettőtől ötig... 
A rádió kívánságműsora. 17.00: Az 
Ifjúsági Rádió órája. 18.00: Válto­
zó világkép. IX. rész. 18.30: Hí­
rek. 18.33: Barangolás régi hang­
lemezek között. Várnai Péter mű­
sora. 18.52: Zenés játékokból. 19.31: 
Reklám. 19.3S: Jó estét, gyerekek! 
19.41: Pódiumon. A Four Fresham 
együttes és Stan Kenton zenekar. 
20.30: Hírek. 20.33: Labirintus. Ze­
nei rejtvény fiataloknak. Friss 
Gábor műsora. 20.48: Népdalok, 
néptáncok. 21.48: Slá^ermúzeum. 
22.30: Hírek. 22.33: Derére is derű. 
23.00: Könnyűzene éjfélig. 24.00: Hí­
rek. Időjárás-jelentés. 0.10: Műsor­
zárás.
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